

2 | 要闻

鹤壁日报

史全新在市重点项目专题协调会上强调 强化协调 跟踪督查 全力加快重点项目建设

本报讯 (记者 张心致)5月7日上午,市重点项目专题协调会召开。市委常委、常务副市长史全新在讲话中强调,要强化协调,跟踪督查,全力加快项目建设。

协调会上,史全新听取了天津国际高端线束出口工业园、大用赛德食品中式营养快餐、淇水湾商务休闲区风情文化街等重点项目进展情况汇报,对项目存在的困难和问题逐一进行研究,明确责任单位和完成时限。各项目业主表示满意。

史全新强调,一是要强化协调。重点项目建设对于稳增长、惠民生,拉动投资,保持经济发展好态势,增强发展后劲具有重要意义。各有关

我市开展世界红十字日系列宣传活动

于燕出席

本报讯 (记者 解静怡 通讯员 王雁)为纪念第68个“世界红十字日”,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,宣传红十字文化,推动人道事业发展,5月8日,市红十字会组织医学专家及志愿者走进淇滨区九州路办事处牟山社区开展红十字急救知识系列宣传活动。市委常委、副市长于燕出席。

活动现场,市红十字会医疗专家及志愿者通过摆放宣传展板、进行知识讲解、开展现场演示等形式,为广大市民讲解了造血干细胞捐献、遗体器官捐献、应急救护等知识。

于燕认真察看了宣传展板,细致观看了应急救护演示,对我市红十字工作表示肯定。她指出,红十字

张然带领市委组织部、市委老干部局党员干部参观市反腐倡廉警示教育基地时强调

努力做到“三个践行” 提高拒腐防变能力

本报讯 (记者 王帅)5月7日,市委常委、组织部部长张然带领市委组织部、市委老干部局40余名机关党员干部到市反腐倡廉警示教育基地参观,接受警示教育,提高拒腐防变能力。

张然一行依次参观了“反腐之路,风雨兼程”等八个展厅的警示教育展览。展览通过展示图片、文字,运用声光电技术,穿插播放故事短片,模拟再现入狱情景等形式,有效增强了警示教育的感染力。展览展示了党坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争取得的成效,回顾了一桩桩典型案例,教育广大党员干部以案为鉴,警钟长鸣。

参观学习后,张然指出,展厅中的每件贪腐案例都发人深省,广大组

市科协、市老科协组织专家 到浚县为种植户送技术

本报讯 (记者 原昆鹏)“真没想到市里的科技专家主动找上门帮我解决技术难题,还在如何扩大规模、增加效益等方面提了很多建议,帮我解决了眼前的很多困难。”5月7日上午,浚县油用牡丹产业示范区负责人孙国胜对记者说。

当日上午,市科学技术协会、市老科技工作者协会组织市农业、林业、食用菌技术等方面专家,主动深入市鹤舞天香农业开发有限公司的油用牡丹产业示范园区,进行技术服务和科技咨询。

“牡丹园里的杂草很难清除,该咋办?油用牡丹用什么肥料最好?”见到几位专家,孙国胜非常激动,马上问起了眼前遇到的技术难题。虽然5月6日晚下了一场大雨,牡丹地里非常泥泞,但专家们毫不在乎,马



专家在进行技术指导

本报记者 原昆鹏 摄

河南永优种业科技有限公司买断了优良小麦品种“淮麦33”河南区域独家生产经营权。好品种有了,咋推广?农业专家出妙招儿

网上销售和网下直供相结合

本报讯 (记者 张婷媛)“淮麦33”是国家最新审定的一个优良品种,具有产量高、品质好,抗病、抗倒、抗旱性好,适应性强的特点。”“淮麦33”的推广前景非常好,但在推广的过程中要研究该品种配套的高产栽培技术问题。”“要加快培育‘淮麦33’的步伐,尽快在社会上产生效应,寻找推广突破口。”

5月7日,在河南永优种业科技有限公司召开的国审小麦新品种“淮麦33”推广模式及利用前景专家论坛上,来自省内的十几名农业专家畅所欲言,提出意见和建议。

据了解,“淮麦33”是江苏淮安农科院以“烟农19”为母本、“郑州991”为父本杂交,精心设计选育出的常规小麦新品种,2015年3月通过国家农作物品种审定委员会审定。去年8月,河南永优种业科技有限公司买断

“淮麦33”河南区域独家生产经营权。为开发好这个国审新品种,该公司特邀省内十几名农业专家前来出谋划策、研讨论证。当日,专家们首先来到该公司的“淮麦33”繁殖田,实地考察该品种的田间表现和品种特性,随后又参加论坛,为“淮麦33”市场应用把脉,寻找推广突破口。

“我建议,要把‘淮麦33’配套栽培技术和品种种子的推广结合起来,充分发挥该品种的增产潜力。还要做好种子保纯技术,确保种子质量,同时探索推广模式,把网上销售和网下直供结合起来,与种粮大户、家庭农场、农民合作社等新型农业实体结合起来,尽快将种子推广到农业生产中,让它为河南省乃至黄淮地区的夏粮丰收做出积极贡献。”与会专家、农技推广研究员李照河表示。



省内专家在“淮麦33”繁殖田实地考察

本报记者 张婷媛 摄

被烫伤咋处理?突发心脏病该咋办?生活中,我们难免会遇到一些意外事故,你知道如何自救和互救吗?5月8日是世界红十字日

跟专家学者学急救术吧

□本报记者 解静怡

救?记者进行了采访。

对患者进行及时有效的急救处理,能增加抢救成功率

“孩子烫伤后,家人由于没有急救知识,把烫伤部位的衣物随即揭了下来,不但没有任何效果,反而使创面更大。”5月7日,市民张女士后悔地说。

生活中,像张女士这样遇到意外事故的现象很常见。记者随机采访了近30名市民,半数以上的市民表示对急救知识并不了解,有些甚至觉得急救离自己很远,急救对我们的生活究竟有多重要?市民遇到急性心梗、烧烫伤等意外事故应如何自救和互救?

侯际刚表示,当家人和朋



5月8日,市红十字会工作人员走进淇滨区九州路办事处牟山社区现场教授居民心肺复苏术。本报记者 解静怡 摄

友突然发病时,作为第一目击者,能否在等待救护车到达前,对患者进行及时有效的急救处理,直接关系到接下来的抢救能否成功。像心肺复苏、人工呼吸、止血包扎等日常急救知识,每个人都应当掌握。尤其是心脏性猝死,多数人发病在医院之外,呼吸循环停止后,每耽搁一分钟,抢救成功的把握就会下降。

看看这些急救常识,关键时刻能救命

市人民医院急救科主任姬燕玲告诉记者,以下几种常见的急救知识市民需要掌握。

心跳、呼吸骤停等心源性猝死:最有效的抢救时间只有4~6分钟。急救者应在确认现场安全的情况下轻拍患者的肩膀,并大声呼喊“你还好吗?”同时检查患者是否有呼吸。如果没有呼吸或者只有喘息,要立即进行胸外按压和人工呼吸。

骨折:骨折处肿胀疼痛,按压感到剧烈疼痛。这时不要移动身体,尽快把受伤肢体用夹板固定。骨折的上肢可固定在胸壁上,使前臂悬于胸前;骨折的下肢可同健肢固定在一起。不要缠

得太用力,不要用过细的绳子,以免阻碍血液循环。

烧烫伤:立即用凉水连续冲洗或湿敷受伤部位,在水中小心剪开并脱去衣服,不能拉扯着脱。千万不要涂抹酱油、牙膏等,以免加重感染。

创伤:伤口较小的出血,可用无菌纱布或者干净的毛巾、手帕等覆盖在伤口上,然后直接用手用力按住纱布等物。动脉出血,用手指压住出血伤口的上方,使得血管被压在附近的骨块上,从而阻断血流,达到止血目的,每次施压时间不能超过10分钟。

记者感言:去年12月,市民曹丽华在淇滨区路边为突发疾病倒地的老人做心肺复苏和人工呼吸,直到急救车赶到。这一行为至今让人铭记和感动。如果更多人能学会急救措施,无疑能更好更快地帮助发病者脱离险境。

生命是宝贵的。掌握一些必要的急救知识,不仅利己利人,更体现了一个公民的社会责任感。只有多宣传和普及急救知识,使每个人都有自救和救人的能力,才能让生命的通道畅通无阻,让温暖的爱心在城市流动。

洛阳遭受冰雹袭击

气象“神预测”被网友点赞

据大河报消息 5月6日晚8时40分左右起,一场持续约20分钟的强对流天气席卷洛阳。几分钟内,全城狂风大作、电闪雷鸣,家家户户的窗户都被从天而降的大雨和冰雹打得啪啪作响。

风雨过后,有不少市民在朋友圈里晒出了此前由气象局发布的预警信号。当日8时15分,洛阳市气象台发布雷电黄色预警信号:预计6小时内我市新安、孟津、市区、偃师、宜阳、伊川等地区将有雷电活动,可能会造成雷电灾害事故,局地还将伴有短时大风、冰雹等强对流天气。8时54分,洛阳气象台再次发布冰雹红色预警信号:2小时内洛阳市区出现冰雹可能性极大,并可能造成重雹灾。网友对此纷纷点赞,称气象台的预报堪称“神预测”。

洛阳市气象台副台长禹东晖告诉记者:“这次冰雹形成的主要原因是华北南下的冷空气和高空低槽气压共同引起的结果,并造成洛阳市中部、北部地区出现了极端天气。强对流从洛阳西北部入境并向东南部移动。截至22时30分左右,洛阳监测到的降水量为6.2毫米。”

禹东晖告诉记者,冰雹作为一种强对流天气,发生的概率较低,降雹时间多出现在午后和傍晚这种气温高、天气闷热的时段。洛阳下冰雹一般6、7月份最为常见,立夏时节下冰雹是近几年来极为罕见的。

鹤壁农商银行金燕卡消费积分兑换礼品

HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

**用鹤壁农商银行金燕卡消费
积分兑换礼品**

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

礼品以实物为准

鹤壁农商银行金燕卡消费积分兑换礼品活动

为回馈广大金燕卡客户对鹤壁农商银行的支持与厚爱,现推出金燕卡消费积分兑换礼品活动:

活动对象:在鹤壁农商银行辖内营业网点开立的所有金燕磁条卡、金燕IC卡持卡人。

活动兑换内容:活动期间客户凭本人身份证件及金燕卡,可以到鹤壁农商银行辖内营业网点办理积分兑换。礼品兑换后相应消费积分自动扣除。

鹤壁农商银行金燕卡消费积分兑换礼品活动细则:

(一) 积分兑换起点为10000分。
(二) 兑换时间:2015年5月1日~2015年7月31日。
(三) 兑换方法:主卡持卡人本人在活动有效期内,凭本人有效身份证件和金燕卡到鹤壁农商银行辖内网点办理积分查询和兑换,并填写《积分兑换业务申请表》。
(四) 礼品设置:

累计积分	兑换礼品
10000积分	洗衣粉一袋
30000积分	短信通知服务一年
100000积分	手机充电宝一个
500000积分	豆浆机一台
1000000积分	飞利浦剃须刀一个

(五) 金燕卡500000分、1000000分礼品兑换请到鹤壁农商银行总行营业部办理(地址:淇滨区鹤壁大街南段鹤壁农商银行营业部)。
(六) 礼品兑换每张金燕卡只能参加一次,不能累计参加,金燕卡客户积分只要在以上兑换范围内,客户可以根据需要选择任意礼品兑换,但只限参与一次。
(七) 相关说明:
1. 金燕卡积分仅兑换鹤壁农商银行指定礼品,不能折算现金或兑换其他非指定礼品项目,兑换成功后持卡人卡内剩余积分继续有效。
2. 积分仅适用于消费积分活动范围,在兑换取得回馈项目前不构成持卡人资产,持卡人不可将积分转让给其他持卡人或任何第三人。
3. 详情请向鹤壁农商银行各营业网点咨询。